

СОГЛАСОВАНО:

Заместитель главы администрации
Красноармейского муниципального
округа – начальник отдела образования
и молодежной политики

С.А. Григорьева

» января 2022 года

УТВЕРЖДАЮ:

Вр.и.о. директора МБДО «ДЮСШ»
Красноармейского муниципального
округа Чувашской Республики

В.В. Моисеев

» января 2022 года

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении муниципального этапа

Всероссийских соревнований по шахматам «Белая ладья»
среди команд общеобразовательных организаций

Красноармейского муниципального округа Чувашской Республики

I. Цели и задачи

Соревнования проводятся в целях:

- пропаганды здорового образа жизни среди подрастающего поколения;
- духовного, патриотического воспитания молодежи;
- дальнейшей популяризации массовых видов спорта среди детей и подростков;
- стимулирования педагогической деятельности руководителей и педагогов общеобразовательных организаций по совершенствованию внеклассной работы.

Основными задачами соревнований являются:

- выявление лучших общеобразовательных организаций Красноармейского муниципального округа в организации внеклассной работы по шахматам;
- выявления одаренных в шахматах детей, повышения мастерства юных шахматистов;

II. Сроки и место проведения

Соревнования проводятся **28 января 2022 года** в МБДО «ДЮСШ» Торжественное открытие в 09.15 час. Начало соревнований в 09.30 часов.

Главный судья соревнований – Васильев Алексей Иванович, с. Красноармейское.

III. Руководство проведением соревнований

Руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляется отделом образования и молодежной политики администрации Красноармейского муниципального округа Чувашской Республики. Непосредственное проведение возлагается на главную судейскую коллегию, утвержденную МБДО «ДЮСШ» Красноармейского муниципального округа Чувашской Республики.

IV. Требования к участникам и программа соревнований

Принимают участие команды школ Красноармейского муниципального округа Чувашской Республики, сформированные из обучающихся 2008 года рождения и моложе. Дата зачисления в школу - не позднее 1 сентября 2021 года. Состав команды: 5 человек, в том числе 4 участника (не менее 1 девушки) и 1 тренер команды. Капитаном команды является один из участников.

Общее количество участников Соревнования не более 72 человек (одновременное нахождение в одном помещении для занятия спортом из расчета 1 человек на 4 кв. метра). Соревнования проводятся без присутствия зрителей. Участники, судьи, тренеры и представители команд должны находиться в МБДО «ДЮСШ» в масках и перчатках. Тренеры и представители команд обязаны предъявлять на входе QR-коды на электронном или бумажном носителе в формате, позволяющем сканировать его посредством электронного устройства. Допуск врача: согласно п. 139, 140 приложения № 4 приказа Минздрава России от 01.03.2016 г. № 134-н «О порядке организации медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и

проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий».

V. Правила проведения соревнований

Соревнования проводятся по правилам вида спорта «Шахматы». Контроль времени 15 минут на всю партию каждому участнику без добавления времени. Допустимое время опоздания на тур – 5 минут. Команда может приступить к игре в неполном составе при наличии 2-х участников на любых досках. По окончании матча капитаны команд или участники команд, последним закончившие партию, обязаны подписать протокол с результатом матча.

Поведение участников соревнований регламентируется Положением о спортивных санкциях в виде спорта «Шахматы».

VI. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Организаторы обеспечивают проведение Соревнования с учетом соблюдения требований разрешительных актов, принятых в рамках борьбы с новой коронавирусной инфекцией (COVID-19) на территории Чувашской Республики, а также методических рекомендаций Роспотребнадзора. За обеспечение безопасности участников и зрителей ответственность несут руководитель спортооружения, главный судья, тренеры и представители команд. Проведение соревнований разрешается на местах и спортооружениях принятых в эксплуатацию государственной комиссией при наличии актов технического обследования их готовности.

VII. Определение и награждение победителей

Соревнования являются лично-командные. Команда - победительница и призы определяются по суммарному количеству очков, набранных всеми участниками команды во всех матчах. В случае равенства очков преимущество получает команда, участник которой на 1-й доске набрал больше очков. Если участники набрали одинаковое количество очков, сравниваются результаты на 2-ой доске, затем на 3-ей доске, затем на 4-ой доске.

Победители и призы по доскам в личном зачете определяются по количеству набранных очков. В случае равенства: по количеству побед, по личной встрече;

Победители и призы в личном зачете по доскам награждаются дипломами и медалями.

Команды, занявшие 1-3 места награждаются дипломами и призами.

VII. Финансовые расходы

МБДО «ДЮСШ» Красноармейского муниципального округа Чувашской Республики принимает расходы по награждению победителей и призеров по доскам в личном зачете дипломами, медалями; команд, занявших 1-3 места- дипломами и призами.

Расходы по командированию (проезд, суточные или питание) – за счет командующих организаций.

VIII. Заявки

Команды основных, средних общеобразовательных школ Красноармейского муниципального округа Чувашской Республики без предварительной заявки к соревнованиям не допускаются. **Предварительные, технические заявки на участие в соревнованиях в формате Excel подаются по эл. почте: sportschool-krarm@mail.ru, тел. 8 (83530) 2-11-98 до 12ч.00 мин. 27 января 2022 г.**

VIII. Страхование участников соревнований.

Участие в муниципальном этапе открытых Всероссийских соревнований по шахматам «Белая ладья» среди команд общеобразовательных организаций Красноармейского муниципального округа Чувашской Республики осуществляется только при наличии договора (оригинал) о страховании: несчастных случаев, жизни и здоровья, который предоставляется в мандатную комиссию на каждого участника соревнований.

Данное положение является официальным вызовом на соревнования. Команды, подающие заявки на участие в соревнованиях, соглашаются с обработкой и хранением персональных данных спортсменов, указанных в заявке.